



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时新闻热线 0537-2321134

一经采用 给予奖励

# 持械抢劫 俩月作案50多起

## 涉案价值10万余元,3名歹徒已被刑拘

本报济宁7月25日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 胡勇 孔猛) 3个通过打工认识的男子怕吃苦想赚“快钱”,交叉结伙趁夜抢劫,两个多月疯狂作案50多起,涉案价值10万余元。

今年5月份以来,曲阜城区和城郊连续发生多起持械

抢劫案件,作案人员驾驶无牌摩托车,持砍刀、棍棒、钢管等凶器,趁凌晨行人稀少的时间疯狂抢劫并致多人受伤。曲阜市公安局接到报案后,立即抽调精干民警成立专案组展开调查侦破。

根据报案人提供的线索,民警开展调查,同时在重点发案地

区蹲点守候。由于作案人员非常狡猾,警觉性很高,而且作案的流动性较强,所以蹲点守候没有取得进展。但是,经过了大量的调查摸排,并组织报案人对可疑人员进行辨认后,终于将曲阜市的赵某、刘某两名犯罪嫌疑人锁定。

7月19日上午,根据线索,民

警果断出击,在曲阜市赵某家中将赵某和刘某二人抓获。经过突审,二人交代另一名犯罪嫌疑人泗水县的高某正在济宁某公园活动。当日下午,民警赶到济宁,在一处公园内将正在和女朋友一起散步的高某当场抓获。

经过审讯,曲阜市的赵某、刘某和泗水县的高某是

一起打工时认识的,嫌在外打工不仅辛苦而且赚钱很少,3人竟打起了抢劫赚“快钱”的主意。一拍即合之后,3人找来了棒球棍、木棒、钢管、砍刀等作案工具,准备实施抢劫。5月份开始,3人驾驶摩托车,在夜间11点至次日凌晨4点这段时间,在曲阜市

城区、城郊流窜,专挑路上落单的行人下手,疯狂作案50余起,致多名受害人受伤,抢得现金、银行卡、摩托车、首饰、照相机、手机、服饰等物品一大批,涉案价值10万余元。

目前,赵某、刘某和高某3人已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。



## 大雨过后 道路塌陷

本报济宁7月25日热线消息(记者 陈鸿儒) 25日上午,读者打来电话反映,杨柳国际新城内一条主干道的人行道路面发生塌陷,塌陷的路面约有10平方米(如上图)。

25日上午11时,记者在事发地点看到,发生塌陷的位置在杨柳国际新城内一条南北方向的主干道上,路西侧的路沿石上一块长约5米、宽约2米,铺着彩砖的人行道下陷了10多厘米。塌陷位置旁边有两个窨井,其中一个窨井旁出现

了一个大洞,约有1米多深。

“早上上班时发现人行道塌下去了,往下一看还挺深的。”在附近一家公司上班的周先生介绍,25日一早就发现公司门前的人行道塌陷了,而塌陷处旁边的两个窨井是新建的,估计是由于修建窨井时旁边的土没有填实,加上前一天晚上突降大雨,雨水冲刷引起的塌陷。市政部门已经到场查看过,承诺当日下午就会进行维修。

(奖励线索提供者马亚君50元)

## 报警人竟是作案人

### 一男子自导自演合同诈骗案被批捕

本报梁山7月25日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 郑龙君) 梁山县的刘某为吉林某贸易公司运送货车,为将货车据为己有,刘某自导自演了一出合同诈骗案,到公安局报警称自己被骗了。

据办案民警介绍,4月7日,梁山徐集镇的刘某来到梁山县公安局报警称:2010年底他在吉林某贸易公司济宁办事处承接了一单货车运输生意,将3辆总价值100万元的货车运到新疆喀什某公司。随后,刘某将这单生意转交给北京的李兴民,事情过去半年多了,喀什客户不但没收到货车,李兴民也不见了踪影,吉林某贸易公司要起诉刘某。报警当天,刘某还向警方提供了与李兴民签订的运输合同和李兴民的身份证。民警查询后发现,李兴民的住址、照片与刘某提供的身份信息不符,证实该身份证是假的。随后,警方传讯刘某多次,刘

某都以种种理由拒绝。刘某的这一举动引起了警方的注意。民警通过调查发现,刘某有重大作案嫌疑。6月7日,民警在济宁一物流公司院内的旅馆内将其抓获。

归案后,刘某对自己的犯罪事实供认不讳。据其供述,2010年,接到3辆货车的运输生意后,因一时找不到驾驶员,萌生了把车据为己有的想法。他将此事告诉了朋友邵某,并以低于市场价一半的价格将一辆货车卖给邵某,其余两辆卖往河南。事后,贸易公司一直追问车的去向,并称要起诉刘某。刘某谎称将此事托付给他人,随后办了一张假身份证,伪造假合同蒙骗贸易公司。事后迫于压力,刘某拿着假证据到警方报警称自己是受害人,没想到被警方识破。

目前,犯罪嫌疑人刘某、邵某已被梁山县检察院批捕,等待他们的将是法律的制裁。